



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRO-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 037, DE 17 DE ABRIL DE 2015

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas por meio da Portaria UNILA nº 384, de 14 de abril de 2015, e nos termos da legislação, torna pública a retificação do Edital PROGRAD nº 036/2015, de 06 de abril de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

1. DOS ITENS RETIFICADOS

1.1 Onde se lê:

“4.1 São abertas por este edital, 7 (sete) vagas para participação no Programa PET/Conexões de Saberes.”

Leia-se:

4.1 São abertas por este edital, 5 (cinco) vagas para participação no Programa PET/Conexões de Saberes.

1.2 Onde se lê:

“5.1 Do total de 7 (sete) selecionados por este edital, 5 (cinco) farão jus à bolsa.”

Leia-se:

5.1 Do total de 5 (cinco) selecionados por este edital, 3 (três) farão jus à bolsa.

Foz do Iguaçu, 17 de abril de 2015.

EDUARDO DE OLIVEIRA ELIAS
Pró-Reitor de Graduação